



Пресс-релиз

Группа InVivo завершает приобретение группы Soufflet: рождение французского чемпиона в сельском хозяйстве и продовольственном секторе

- **Создание новой группы, опора французского продовольственного суверенитета, создателя ценности для фермеров и всех заинтересованных сторон в сельскохозяйственном секторе**
- **Группа, готовая ответить на вызовы французского сельского хозяйства и добиться успеха в третьей сельскохозяйственной революции.**
- **Развертывание программы внутренней интеграции «Дерзает вместе» в течение 2022 года для ускорения реализации стратегического плана развития InVivo на 2030 год.**

Париж, 9 декабря 2021 – Сегодня Группа InVivo объявляет о завершении приобретения 100% Группы Soufflet, семейной компании агропродовольственного сектора. Это слияние, объявленное 13 января 2021 года и оформленное соглашением в мае 2021 года, получило одобрение различных компетентных органов по вопросам конкуренции на европейском и международном уровне.

Таким образом, группа InVivo приобретает мощности, которые ставят ее в число крупнейших европейских сельскохозяйственных лидеров с оборотом почти 10 миллиардов евро, более половины которого генерируется во Франции, и рабочей силой более 13000 сотрудников, в том числе более чем 10 000 сотрудников во Франции. Группа присутствует в 35 странах и объединяет более 90 промышленных предприятий, в том числе 63 предприятия во Франции.

Эта операция финансировалась за счет собственных средств Группы, а также при поддержке долгосрочных финансовых партнеров InVivo, которые, таким образом, демонстрируют свою уверенность в успешности данной комбинации и силе, которую представляет новая группа для поддержки стратегии InVivo

«Столкнувшись с двойной задачей увеличения объемов производства, чтобы накормить 10 миллиардов людей, при достижении углеродной нейтральности к 2050 году, чтобы удержать глобальное потепление ниже 1,5 ° C, сельское хозяйство играет важную роль. Приобретение Группы Soufflet позволит нам ускорить 3-ю сельскохозяйственную революцию. Благодаря огромным инвестициям в новые технологии, цифровые ресурсы, точное земледелие, решения для биоконтроля и, в более широком смысле, в инновации, InVivo становится одним из краеугольных камней преобразования сельского хозяйства во Франции.», - заявил Тьерри Бландиньер, Генеральный директор Группы InVivo

Чемпион Франции, опора продовольственного суверенитета.

Это приобретение позволяет InVivo укрепить свои позиции в качестве движущей силы сельскохозяйственного и продовольственного сектора за счет широкого внедрения своих решений для достижения экономических, социальных и экологических задач, стоящих перед французским сельским хозяйством. Этот французский чемпион, опора продовольственного суверенитета, работает на всех этапах производственной цепочки, от фермы до стола потребителя, являясь лидером в каждом из стратегических направлений:

- Сельское хозяйство,
- Солодовенное дело,
- Мукомольное дело, ингредиенты, изготовление выпечки,
- Садовые центры и продажа продовольственных товаров,
- Международная торговля зерном,
- Виноградарство.

Глобальный центр инновационных и цифровых решений завершает систему для ускорения трансформации различных направлений деятельности.



Сочетание ноу-хау и знаний двух групп позволит ускорить и достичь следующих трех ключевых целей: стать мировым лидером в области инновационных и цифровых решений, позиционировать себя в профессиях будущего и внести свой вклад в экономический рост и влияние французского сельского хозяйства и агропродовольственных товаров во всем мире.

Решение для успешной реализации 3-й сельскохозяйственной революции в рамках Плана Франция- 2030.

Теперь InVivo имеет возможности для более масштабных и амбициозных проектов, что позволяет ей в полной мере играть свою роль ключевого игрока в третьей сельскохозяйственной революции, в частности, ускорителя инноваций. Чтобы внести свой вклад в растущую цифровизацию сельскохозяйственного мира и фермеров, InVivo уделяет особое внимание ускорению точного земледелия, решениям для биоконтроля и развитию биотехнологий.

Научно-исследовательские работы действительно являются важной составляющей подготовки сельского хозяйства завтрашнего дня, повышения конкурентоспособности и продовольственной самообеспеченности Франции. Этот прогресс касается не только продуктов питания, которые, как ожидается, будут более здоровыми и устойчивыми, но и улучшения работы фермеров, которые должны лучше зарабатывать на жизнь своим трудом.

Процесс интеграции на службе коллективной смелости

Приобретение Группы Soufflet ускоряет реализацию стратегического плана *InVivo - 2030*. Интеграция команд будет осуществляться прогрессивным, совместным и конструктивным образом, чтобы объединить лучшее из обеих групп и продолжить предоставлять кооперативам и партнерам-фермерам наилучшие услуги, уважая их разнообразие и их ожидания.

Процесс, в котором люди находятся в центре внимания, будет способствовать обмену передовым опытом и будет сосредоточен на повышении эффективности различных организаций. Это также даст возможность поддержать проведение первых операций, связанных со строительством будущей организации.

Программа **#oser ensemble** (*осмелиться вместе*) включает в себя три больших этапа:

- **Заверить и вовлечь**, с помощью встреч и организации коммуникации (« *We care* »);
- **Делиться и объединять**, передавая ноу-хау и изучая «дорожную карту» различных направлений деятельности (« *We share* »);
- **Дерзать и начинать**, на исторических моделях деятельности и совместном строительстве будущего проекта (« *We dare* »).

О следующих шагах этого стратегического плана будет объявлено по мере их реализации.

Контакты

InVivo Group
Charlotte de Lattre
+33 6 01 06 12 74
cdelattre@invivo-group.com

Brunswick Group
Benoît Grange / Xavier Mas
+33 1 53 96 83 83
invivo@brunswickgroup.com

О Группе InVivo

Группа InVivo, завершившая приобретение группы Soufflet в декабре 2021 года, является одной из ведущих европейских сельскохозяйственных групп с оборотом почти 10 миллиардов евро, более половины которого генерируется во Франции, и численностью сотрудников более 13000 человек, в том числе более 10 000 сотрудников во Франции. Группа присутствует в 35 странах и объединяет более 90 промышленных предприятий, в том числе 63 предприятия во Франции.

Это опора продовольственного суверенитета работает на всех этапах производственной цепочки, от фермы до стола потребителя, являясь лидером в каждом из стратегических направлений: Сельское хозяйство; Солодовенное дело; Мукомольное дело, ингредиенты, изготовление выпечки; Садовые центры и продажа продовольственных товаров; Международная торговля зерном; Виноградарство. Глобальный центр инновационных и цифровых решений дополняет систему для ускорения трансформации различных направлений деятельности

Больше информации : invivo-group.com / Twitter @InVivoGroup